UHTerpnpoBaHHbIN YPOK

MaTeMaTUuKu u reorpacpuu
6 Kknacc
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[Nogrotosunu
INNomakuHa T. H — yuntenb matemaTtuku
NBaHoBa U. C — yuntens reorpacum



MHterpauma (nar. integration —
BOCCTaHOBIEHME, BOCIMOSIHEHNE)  —
npouecc CONMMXeHUA N CBA3N Hayk.




UHTerpnpoBaHHbIN YPOK

MaTeMaTUuKu u reorpacpuu
6 knacc




Mepbl ANWHBLbI
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Breicka3piBanue

Kuarorpamm — He eAMHUIA AAVHBI.

Pocr yeaoBeka moxxet ObITH paBeH 13 136 mm.

3m =300 cm.

IToaknaomerpa meHsbIIe 560 M.

7 MeTpOB OoABIIE 7 AM B 7 pas.

Hesepno, yro 1M =10 am.

1 e > ([

2 m 64 cm mensbinne, ueMm 300 cm.




MACLLUTAB.

CnoBo «maclutab» B 40CNOBHOM nepeeoje ¢ HeMeLKOoro A3blka 03Ha4aeT «MepHaA
nanka».

B obwjem cnyyae macluTad — 370 OTHOLIEHWE ABYX NUHENHbIX pasMepoE.

Haubonee pacnpocTpaHeHo 3T0 NOHATHE B CneAytowux obnacTsx:

o B reopesnn — Hayke, KoTopas uccneayet pasmepbl i hopmy 3emnu. S

o B Tonorpachuu — pasgene reoAesnn, KOTopblid NOCBALLEH 3MEPEHUAM
Ha MECTHOCTI AN CO3AaHISA KapT W NNaHOB.

o B kapTorpacdm — Hayke 0 kapTax, UX CO3AaHAN 1 Ucnonb3oBaHuy. Kaptorpading
U3yqaeT Taioke rnobyckl, MNaHbl h Apyrie n3oBpakeHs 3eMHOM NOBEPXHOCTH,
KPOME TOrO, kapThl U rnobychl 38E3aHOr0 Heba, ApYriX NnaHer.

¢ B npoekTipoBaHuu.




Macwmab

OTHOLLIEHME ANWHbI OTPe3Ka Ha KapTe K AJIUHe
COOTBETCTBYIOLLLEro OTpe3ka Ha MeCTHOCTY -
Ha3bIBalOT MACLUTaAOOM.
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Buabl maclutaba

iIMeHOBaHHbIN

UncneHHbIn

JInHEenHbIN 1:50000



3apava 1. PacctosHne mexay LWKOSIon
aBTODOYCHOW OCTaHOBKOM paBHO SOM.
Ha nnaHe 310 paccTosiHMe paBHO 2CM.

Hanoute macwTtab nnaHa.

Ha kapTte Ha mecTHOCTH
2CM 50m =5000cm

2 5000 =1: 2500
OtBetT: M 1: 2500



3agava 2. Yeprtéx dbacaga goma BbINOSIHEH B
macwTabe 1 : 40. HUemy paBHa BbiCOTa
CTEH IOMa, ECNU Ha YepTeXe oHa paBHa

16 cm?
PeLueHne.
Ha nnaHe Ha mecTHOCTU
1 40
16 X

X=16-40:1 =640 (cm) =6,4 m.
OTBeT: 6,4 m



PaboTa ¢ y4ebHMKOM

Ne 347



ke 2 paboma



SAOAHUNE
[MpakTnyeckan padora.

Cpoenatb nnaH kabuHeta Ne 22, (macwutab
BblOpaTb CaMOCTOATENBHO)

a=38M 8=6M



don3mMmnHyTKa



Pa0OoTa B rpynmnax



CamocTtoaTenbHasa paboTa

1 BapuaHT < 22 lptELT
B Ha nnaHe . .

H1a 4|:| gt NeCTBUTENBHOCTY 2 S e
CM 2 : 2 OM
MacwTab MidGuiTab
1:200 et

1) OTBeT: B AEUCTBUTENBHOCTH 2) OTBeT: Ha NnaHe 5 Mm

2800 cm = 28 ™



O6 yMHOM 4YenoBeKe roBOpsT: «MacLUTabHO MbICITUTY.
(KaK Bbl 3TO NOHMMaETE?)
bynem atomy yuntbcs!

[loMmalluHee 3ag4aHue:
TBopuyeckaa pabora.
CoenaTtb MakeTbl UMY Nnax
CBOEWN KOMHaThbI (MacLTab
BblOpaTb CAMOCTOATESNIbHO)



